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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
 
Έκθεση ασπρόμαυρης φωτογραφίας στη Βίλα Στέλλα 13-18 Ιουνίου με ελεύθερη είσοδο 

Με μια φρέσκια πρόταση, με την γνωστή όμως ποιότητα που την έχει κατατάξει στα 
σημαντικότερα events φωτογραφίας του καλοκαιριού, η έκθεση ασπρόμαυρης αναλογικής 
φωτογραφίας των μαθητών του αντίστοιχου προγράμματος του εργαστηρίου Φάος και του 
Δήμου Ηρακλείου Αττικής επιστρέφει στη Βίλα Στέλλα (Γαλήνης και Σοφίας, Ηράκλειο 
Αττικής) από τις 13 έως τις 18 Ιουνίου. Με τίτλο Distance and Images (Απόσταση και 
Εικόνες) η έκθεση φιλοξενεί τις αποτυπώσεις των μαθητών του Γιώργου Καψαλάκη, ο 
οποίος συνεχίζει τα μαθήματα φωτογραφίας στα βήματα του εμπνευστή και παραδοσιακού 
δάσκαλου του Δήμου, Γιάννη Γαλάνη (συμμετέχουν νέοι και παλιοί μαθητές). Η είσοδος 
είναι ελεύθερη με ώρες επίσκεψης: Τρίτη έως Σάββατο 18.00 με 22.00 και Κυριακή 11.00 με 
14.00 και 18.00 με 21.00. Εγκαίνια της έκθεσης Τρίτη 13 Ιουνίου στις 20.00 

«Ο τίτλος Distance and Images, προέρχεται από τον Γερμανό στοχαστή Walter Benjamin, 
όπως αναφέρεται στο δοκίμιο του 1929, Short Shadows. Η παρούσα έκθεση είναι μια 
πρώτη απόπειρα ανάλυσης της κλασικής οπτικής κουλτούρας σε μια μη-ιεραρχημένη 
χρονική σειρά. Όπως στο έργο αυτό του Benjamin, έτσι και εδώ μπλέκεται η πολιτική 
αφήγηση με την αισθητική φόρμα και την τεχνική υποκειμενικότητα σε μια προσπάθεια να 
συλληφθεί η ουσία ενός τόπου και χρόνου», το μήνυμα του δάσκαλου, Γιώργου Καψαλάκη. 

«Εδώ και χρόνια έχουμε ξεκινήσει μία γοητευτική προσπάθεια φωτογραφικής αναζήτησης, 
χωρίς προθέσεις αποτύπωσης αντικειμένων ή μεταφοράς και διάσωσης γεγονότων, αλλά 
με την περιέργεια και το πάθος να γνωρίσουμε και να αποκαλύψουμε τη μυστηριακή – 
ανορθολογική – επίδραση του φωτός και της κατανομής των τόνων στη διάταξη των 
αντικειμένων μέσα στο χώρο και το χρόνο, ανιχνεύοντας διακριτικά και με εσωτερικότητα 
στοιχεία της πραγματικότητας, που οδηγούν στη μεταμόρφωσή της», σχολιάζει ο 
δάσκαλος, Γιάννης Γαλάνης. 

«Είμαστε εξαιρετικά υπερήφανοι που μπορούμε και συνεχίζουμε στο Δήμο μας αυτό το 
ιστορικό, πλην όμως καινοτόμο, πρόγραμμα τα μαθήματα ασπρόμαυρης, αναλογικής 
φωτογραφίας και μάλιστα να το προσφέρουμε δωρεάν στους πολίτες. Η φωτογραφία είναι 
ένας μαγικός κόσμος που, εάν τον κατακτήσεις, μπορεί να αποτελέσει ισχυρό εργαλείο 
έκφρασης και Τέχνης. Σας καλώ να θαυμάσουμε μαζί τη δουλειά των μαθητών μας», το 
μήνυμα του δημάρχου Ηρακλείου Αττικής, Νίκου Μπάμπαλου. 
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Διοργανωτές της Έκθεσης: Δήμος Ηρακλείου - Σύλλογος Φάος - Τμήμα Φωτογραφίας  
Δήμου Ηρακλείου Αττικής. 

Υπενθυμίζουμε πως ο Δήμος Ηρακλείου Αττικής σε συνεργασία με το ΦΑΟΣ προσφέρουν, 
κάθε περίοδο Φθινόπωρο – Καλοκαίρι, δωρεάν μαθήματα φωτογραφίας. Στον κύκλο 
μαθημάτων περιλαμβάνονται πρακτικές σκοτεινού θαλάμου και μαθήματα ασπρόμαυρης 
αναλογικής φωτογραφίας με δάσκαλο τον Γιώργο Καψαλάκη. Οι εγγραφές γίνονται 
Σεπτέμβριο και Οκτώβριο. 


